
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

GÜMRÜK İŞLETME DÖRDÜNCÜ SINIF ÖĞRENCİLERİNİN PROGRAM ÖĞRENME 

ÇIKTILARINA ULAŞILMASI KONUSUNDAKİ GÖRÜŞLERİ 

 

1. Alanı ile ilgili konularda kuramsal ve uygulamalı bilgiye sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 5 (%35,7) 

Katılıyorum 9 (%64,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Alanı ile ilgili konularda kuramsal ve uygulamalı bilgiye sahibim ifadesinde en yüksek 9 öğrenci ile 

Katılıyorum şıkkı tercih edilmiştir. Katılıyorum şıkkını %35,7 oran ile Kesinlikle Katılıyorum şıkkı takip 

etmektedir. 

 

2. İşletme, ekonomi, uluslararası ticaret ve hukuk alanlarında temel  bilgiye sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%21,4) 

Katılıyorum 9 (%64,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%14,3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

İşletme, ekonomi, uluslararası ticaret ve hukuk alanlarında temel  bilgiye sahibim ifadesine en çok 9 öğrenci  

Katılıyorum yanıtı vermiştir. Bu yanıtı %21,4 oran ile Kesinlikle Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

3. Ekonomik ve finansal verileri analiz edip yatırım süreçlerinde kullanabilme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%21,4) 

Katılıyorum 6 (%42,9) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 4 (%28,6) 

Katılmıyorum 1 (%7,1) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Ekonomik ve finansal verileri analiz edip yatırım süreçlerinde kullanabilme becerisine sahibim ifadesine en 

çok 6 öğrenci ile Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %28,6 oran ile Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

 

4. Gümrük işlemlerinin yürütülmesinde yararlanılan paket programları kullanabilme becerisine 

sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 5 (%35,7) 

Katılıyorum 8 (%57,1) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%7,1) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Gümrük işlemlerinin yürütülmesinde yararlanılan paket programları kullanabilme becerisine sahibim 

ifadesine en çok 8 öğrenci ile Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %35,7 oran ile Kesinlikle 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

5. Lojistik hizmetleri organize etme ve yönetme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 3 (%21,4) 

Katılıyorum 8 (%57,1) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%21,4) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Lojistik hizmetleri organize etme ve yönetme becerisine sahibim ifadesine en çok 8 öğrenci ile Katılıyorum 

yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %21,4 oran ile Kesinlikle Katılıyorum ve Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

 

 



6. Dış pazar hacimlerinin tespit edilmesi ve ülke özelinde ihracat potansiyellerini verimli bir şekilde 

kullanabilme becerisine sahibim. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 5 (%35,7) 

Katılıyorum 7 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 2 (%14,3) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Dış pazar hacimlerinin tespit edilmesi ve ülke özelinde ihracat potansiyellerini verimli bir şekilde 

kullanabilme becerisine sahibim ifadesine en çok 7 kişi tarafından Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı 

%35,7 oran ile Kesinlikle Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

7. Disiplin içi ve çok disiplinli takımlarda etkin biçimde çalışabilme becerisi; bireysel çalışma 

becerisine sahibim. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 8 (%57,1) 

Katılıyorum 6 (%42,9) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Disiplin içi ve çok disiplinli takımlarda etkin biçimde çalışabilme becerisi; bireysel çalışma becerisine 

sahibim ifadesine en çok 8 kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %42,9 oran ile 

Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

8. Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci, bilgiye erişebilme, bilim ve teknolojideki gelişmeleri 

izleme ve kendini sürekli yenileme becerisine sahibim. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 7 (%50) 

Katılıyorum 6 (%42,9) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%7,1) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci, bilgiye erişebilme, bilim ve teknolojideki gelişmeleri izleme ve 

kendini sürekli yenileme becerisine sahibim ifadesine en çok 7 kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı 

verilmiştir. Bu yanıtı %42,9 oran ile Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

9. Bir işletmenin finansal nitelikteki işlemlerini kayıt altına alabilme ve bunları raporlayıp 

yorumlayabilme becerisine sahibim. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 4 (%28,6) 

Katılıyorum 9 (%64,3) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1 (%7,1) 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Bir işletmenin finansal nitelikteki işlemlerini kayıt altına alabilme ve bunları raporlayıp yorumlayabilme 

becerisine sahibim ifadesine en çok 9 kişi tarafından Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %28,6 oran 

ile Kesinlikle Katılıyorum yanıtı takip etmektedir. 

 

10. Türkçe sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma becerisi; en az bir yabancı dil bilgisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 2 (%14,3) 

Katılıyorum 8 (%57,1) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 3 (%21,4) 

Katılmıyorum 1 (%7,1) 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Türkçe sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma becerisi; en az bir yabancı dil bilgisine sahibim ifadesine en çok 

8 kişi tarafından Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %21,4 oran ile Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 

yanıtı takip etmektedir. 

 



11. Sosyal hakların evrenselliği, çevrenin korunması, kültürel değerler, iş sağlığı ve güvenliği 

konularında farkındalığa sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum 7 (%50) 

Katılıyorum 7 (%50) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Sosyal hakların evrenselliği, çevrenin korunması, kültürel değerler, iş sağlığı ve güvenliği konularında 

farkındalığa sahibim ifadesine en çok 7 kişi tarafından Kesinlikle Katılıyorum, 7 kişi tarafından Katılıyorum 

yanıtı verilmiştir. 

12. Alanı ile ilgili ulusal ve uluslararası gelişmeleri takip edebilme ve gelişmelerin gerektirdiği 

yeniliklere mesleki etik kurallara bağlı kalarak kolaylıkla uyum sağlayabilme becerisine sahibim. 

 

Kesinlikle Katılıyorum 8 (%57,1) 

Katılıyorum 6 (%42,9) 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 0 

Katılmıyorum 0 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 

Alanı ile ilgili ulusal ve uluslararası gelişmeleri takip edebilme ve gelişmelerin gerektirdiği yeniliklere 

mesleki etik kurallara bağlı kalarak kolaylıkla uyum sağlayabilme becerisine sahibim ifadesine en çok 8 kişi 

tarafından Kesinlikle Katılıyorum yanıtı verilmiştir. Bu yanıtı %42,9 oran ile Katılıyorum yanıtı takip 

etmektedir. 
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